

















అభిమాని ప్రేమకు చలించిపోయిన సింగర్ మంగ్లి..

ప్రముఖ గాయని మంగ్లి తన అభిమాని పట్ల చూపిన ఆదరణ సోషల్ మీడియాలో అందరి మనసులను గెలుచుకుంటోంది. తన మీద అభిమానంతో ఓ ఆటో డ్రైవర్ తన ఆటోకు 'మంగ్లి ఎక్స్ ప్రెస్' అని పేరు పెట్టుకోవడం చూసి ఆమె చలించిపోయారు.

వరుణ్ తేజ్ 'కొరియన్ కనకరాజు'

ఫస్ట్ సింగిల్ ప్రొమో వచ్చేసింది!



మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్ హీరోగా, దర్శకుడు మేర్లపాక గాంధీ తెరకెక్కిస్తున్న కొత్త చిత్రం 'కొరియన్ కనకరాజు'. హారర్-కామెడీ జానర్లో వస్తున్న ఈ సినిమా మ్యూజికల్ ప్రొమోషన్లను చిత్ర యూనిట్ ప్రారంభించింది.

కొత్త పెళ్లికూతురు రష్మిక పుట్టినరోజు..

ఖరీదైన బంగ్లాను బహూకరించిన తండ్రి మదన్ మందన్న

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ రష్మిక మందన్న ఈ నెల 5న తన 30వ పుట్టినరోజును జరుపుకుంది. ఫిబ్రవరి 26న ఉదయపూర్లో నటుడు విజయ్ దేవరకొండతో అత్యంత వైభవంగా వివాహం జరిగిన తర్వాత, ఈ జంట రష్మిక సొంత ఊరైన కర్ణాటకలోని విరాజ్ పేటను సందర్శించడం ఇదే తొలిసారి.



'ఐరన్ లెగ్' విమర్శలపై కృతి శెట్టి ఆవేదన..

నయనతార అండగా నిలిచారన్న యంగ్ బ్యూటీ టాలీవుడ్లో వరుస పరాజయాలతో సతమతమవుతున్న యంగ్ హీరోయిన్ కృతి శెట్టి తనపై వస్తున్న 'ఐరన్ లెగ్' విమర్శలపై తాజాగా స్పందించారు. ఒక సినిమా విజయం కేవలం నటీనటుల చేతుల్లో వుద్దాగా ఉండదని, అలాంటి సమయంలో తనను లక్ష్యంగా చేసుకుని ఈ విధంగా ముద్ర వేయడం తీవ్రంగా బాధిస్తోందని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

విమర్శించడం సరైది కాదని, కొన్నిసార్లు అదృష్టం లేకపోవడం వల్లే అవకాశాలు చేజారిపోవడం ఒక సటిగా తనను కృంగిస్తోందని వాపోయారు. తాను నటిస్తున్న 'లవ్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ' చిత్రంపై వస్తున్న సంచలన కుదా తనను కలవరపెడుతున్నాయని అన్నారు. ఈ చిత్రంలో తాను 'ధీమా' అనే వినూత్న పాత్రలో కనిపిస్తానని, సోషల్ మీడియాకు బానిసై, ఫోన్ లేకపోతే ఉండలేని 'సోమెథింగ్ యియా'తో బాధపడే యువతి పాత్రలో నటించడం కొత్త అనుభూతిని ఇచ్చిందని చెప్పారు.

నయనతార స్వయంగా ఫోన్ చేసి సలహాలు ఇచ్చారని, ఆమె గైడెన్స్ ఎంతో ధైర్యాన్ని ఇచ్చిందని తెలిపారు. సోషల్ మీడియాలో వచ్చే నెగటివ్ ట్రోల్స్ను పట్టించుకోనని, విమర్శకులు తమ ఆలోచనా ధోరణి మార్చుకుని సానుకూలంగా ఉండాలని సూచించారు. ఇక, తన వ్యక్తిగత జీవితం గురించి మాట్లాడుతూ, తనకు పాతకాలపు ప్రేమంటే ఇష్టమని చెప్పారు. ప్రస్తుతం తన పూర్తి ఏకాగ్రత సటనపైనే ఉందని, మరో ఐదు నుంచి పది సంవత్సరాల తర్వాతే డేటింగ్, పెళ్లి గురించి ఆలోచిస్తానని స్పష్టం చేశారు. ప్రస్తుతం ఆనీల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ఒక సినిమాతో పాటు తమిళం, హిందీ భాషల్లోనూ పలు ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉన్నట్లు కృతి శెట్టి వెల్లడించారు.